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METODOLOGIA 

 

PENTRU ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA ADMITERII  

ÎN CICLUL DE STUDII UNIVERSITARE DE LICENŢĂ 

PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2010 – 2011 
 

I. PRECIZĂRI   PRELIMINARE 

 

În anul universitar 2010-2011, admiterea în ciclul de studii universitare de licenţă se organizează în 

conformitate cu prevederile Legii Învăţământului nr. 84/1995, republicată cu modificările şi 

completările ulterioare (art. 57, 58, 59, 60, 65, 89, 92 şi 141 lit. f.), ale Legii nr 288/2004 privind 

organizarea studiilor universitare; ale Legii nr. 441/2001 privind învăţământul universitar şi 

preuniversitar cu taxă; ale Hotărârii de Guvern nr. 676/2007; ale H.G. 1004/2002 privind stimularea 

elevilor şi studenţilor care au primit distincţii la olimpiadele şcolare internaţionale; ale H.G. nr 

749/2009 privind structurile instituţiilor de îmvăţământ superior şi specialiizările/programele de studii 

universitare de licenţă acreditate sau autorizate să funcţioneze provizoriu; ale Ordinului M.E.C.T.S. 

privind criteriile generale de organizare şi desfăşurare a admiterii în ciclul de studii universitare de 

licenţă, de masterat şi de doctorat pentru anul universitar 2010-2011. 

Art. 1. Admiterea în ciclul de studii universitare de licență se organizează pe domenii de studii 

universitare ale căror specializări sunt autorizate provizoriu sau acreditate. 

Art. 2. Se pot înscrie la concursul de admitere: 

2.1. Cetăţenii români care sunt absolvenţi de liceu cu diplomă de bacalaureat sau echivalentă cu 

aceasta, care au achitat taxa de înscriere la concurs sau care se încadrează în categoria celor 

scutiţi de plata taxei de înscriere (având aprobată cererea de scutire de taxă) şi care depun în 

termen fişa de înscriere la concurs, împreună cu toate actele prevăzute de legislaţia în vigoare.  

2.1.1. Candidaţii care sunt deja studenţi ai unei facultăţi unde ocupă un loc finanţat de la 

buget, participă la concursul de admitere, dar pot fi admişi numai pe locurile cu taxă.  

3.1.2.  Candidaţii care sunt deja studenţi ai unei facultăţi, unde ocupă un loc cu taxă, 

participă la concurs şi pot ocupa:  

3.1.2.1. un loc bugetat, în condiţiile în care obţin o medie de admitere cel puţin egală cu 

ultima medie pe locurile bugetate. 

3.1.2.2. un loc cu taxă, în condiţiile în care nu obţin o medie egală cu ultima medie pentru 

locurile bugetate; 

3.1.3. Candidaţii care au absolvit deja o facultate pe locuri finanţate de la buget, pot urma o 

altă specializare doar în regim cu taxă; 

3.1.4.  Candidaţii care au absolvit deja o facultate unde au ocupat un loc cu taxă cel puţin un 

an de studii, pot ocupa:  

3.1.4.1. un loc bugetat, dacă obţin o medie de admitere cel puţin egală cu ultima medie pe 

locurile bugetate 

3.1.4.2. un loc cu taxă, în condiţiile în care nu obţin o medie egală cu ultima medie pentru 

locurile bugetate.  

3.1.5. Candidaţii care se încadrează la una din prevederile de la punctele de mai sus vor 

depune în dosarul de admitere o adeverinţă de la prima instituţie de învăţământ 

superior din care să rezulte calitatea de student (sau absolvent) şi regimul financiar pe 

fiecare an universitar: cu taxă respectiv fără taxă 
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3.1.6. Candidaţii care au obţinut în perioada studiilor liceale distincţii (premiile I, II, III, 

menţiune, premii speciale) la olimpiadele şcolare internaţionale, beneficiază de dreptul 

de a fi admişi şi de a urma, pe locuri finanţate de la buget, cursurile a două specializări. 

2.2. Cetăţenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparţinând Spaţiului Economic 

European şi ai Confederaţiei Elveţiene, pot candida în aceleaşi condiţii prevăzute de lege 

pentru cetăţenii români, inclusiv în ceea ce priveşte taxele de şcolarizare. Candidaţii vor 

prezenta la înscriere un dosar cu acelaşi conţinut ca şi al cetăţenilor români, echivalările 

actelor de studii fiind făcute de ministerul de resort. 

2.3. Cetăţenii străini de etnie română din Albania, Bulgaria, Macedonia, Serbia, Ucraina şi 

Ungaria şi etnicii români cu domiciliul în străinătate vor candida separat pe locurile 

bugetate repartizate de M.E.C.T.S. pentru această categorie sau pe locuri cu taxă.  

2.4. Cetăţenii străini de etnie română din Albania, Bulgaria, Macedonia, Serbia,Ucraina şi Ungaria 

şi etnicii români cu domiciliul stabil în străinătate vor candida separat pe locurile bugetate 

repartizate de M.E.C.T.S. pentru această categorie sau pe locuri cu taxă; 

2.5. Cetăţenii din Republica Moldova, care au absolvit liceul în România vor candida în aceleaşi 

condiţii ca şi cetăţenii români, pe locuri bugetate sau pe locuri cu taxă iar cetăţenii Republicii 

Moldova, absolvenţi ai unor licee din Republica Moldova pot candida la concursul de 

admitere numai prin centrele de selecţie, cu respectarea criteriilor de admitere şi în 

conformitate cu prevederile metodologiei privind şcolarizarea cetăţeniilor din Republica 

Moldova valabilă pentru anul universitar 2010-2011;  

2.6. Cetăţenii români de etnie rromă vor candida separat, în aceleaşi condiţii ca şi cetăţenii români, 

pe locuri bugetate repartizate de M.E.C.T.S. sau pe locuri cu taxă;  

2.7. Cetăţenii străini din afara statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparţinând 

Spaţiului Economic European şi ai Confederaţiei Elveţiene se pot înscrie la concursul de 

admitere pe cont propriu valutar. 

Art. 3. La nivelul Facultăţii de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării funcţionează o 

Comisie de Admitere condusă de Decanul facultăţii şi aprobată de Rectorul Universităţii de Vest 

din Timişoara. Această Comisie poartă întreaga răspundere privind desfăşurarea concursului de 

admitere în cadrul facultăţii, în conformitate cu dispoziţiile prezentei metodologii şi cu prevederile 

legale în vigoare. 

 

II. SPECIALIZĂRI, CIFRĂ DE ŞCOLATIZARE ŞI COMPETENŢE 

 

Art. 4. La Facultatea de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării din cadrul Universităţii de 

Vest din Timişoara concursul de admitere pentru anul universitar 2010-2011 la ciclul de studii 

universitare de licenţă se desfăşoară pe bază de dosare.  

4.1. Concursul se desfăşoară pentru următoarele domenii de studiu (forma Zi – 3 ani):  

– Ştiinţe Politice (acreditată): 21 locuri bugetate şi 50 locuri cu taxă 

– Relaţii Internaţionale şi Studii Europene (Linia de predare în limba română, acreditată): 35 

locuri bugetate şi 75 locuri cu taxă. 

– Relaţii Internaţionale şi Studii Europene (Linia de predare în limba germană, autorizată): 20 

locuri bugetate şi 25 locuri cu taxă. Din locurile bugetate, 40% sunt pentru absolvenţii de 

liceu ai claselor speciale cu predare în limba germană (Spezialabteilung) iar 60% pentru 

celelalte categorii de absolvenţi de liceu. 

– Filosofie (acreditată): 25 locuri bugetate şi 25 locuri cu taxă 

- Ştiinţe ale Comunicării, cu specializările:  

o Comunicare şi relaţii publice (autorizată): 42 locuri bugetate şi 75 locuri cu taxă. 

o Jurnalism (acreditată): 30 locuri bugetate şi 50 locuri cu taxă. 

o Publicitate (autorizată): 25 ocuri bugetate şi 25 locuri cu taxă 

o Biblioteconomie şi ştiinţa informării: 15 locuri bugetate şi 25 locuri cu taxă 
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Art. 5. Specializările din cadrul Facultatăţii de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării 

oferă absolvenţilor următoarele competenţe profesionale: 

 

Specializarea Competenţe profesionale Competenţe tranversale 

Ştiinţe Politice:   Operaţionalizarea cunoştinţelor de specialitate în 

activitatea politică 

 Promovarea unui produs de marketing politic 

 Organizarea unui eveniment politic 

 Managementul comunicării politice 

 Utilizarea noilor tehnologii media în organizarea 
activităţilor politice 

 gestionarea informaţiilor specifice 

rezolvării sarcinilor complexe în 
context  (receptarea, transmiterea, 

prelucrarea, stocarea infromaţiilor în 

documente de profil). 

 luarea şi asumarea unor decizii 

tehnice eficiente în executarea 
sarcinilor complexe. 

 utilizarea instrumentelor presupuse 

de executarea unor sarcini  
profesionale complexe. 

 stăpânirea şi utilizarea tehnicilor de 
comunicare organizaţională în 

diferitele contexte de rezolvarea 

sarcinilor . 

 capacitatea de a conduce, de a 

accepta critica şi de a folosi 
feedbackul pentru a îmbunătăţi 

performanţele celorlalţi. 

 capacitatea de a contribui şi 
colabora într-un mediu social 

(uman) nestructurat. 

 capacitatea de a supraveghea 
realizarea unor sarcini specifice şi 

rezolvarea unei situaţii conflictuale. 

 capacitatea de a analiza, interpreta şi 

utiliza datele în găsirea soluţiilor 
unor probleme de coordonare 

specifice. 

 capacitatea de învăţare permanentă. 

 capacitatea de a integra cunoaşterea 

în experienţa de viaţă proprie. 

 capacitatea de a identifica 

trebuinţele de învăţare şi de a le 
converti în metode, obiective şi 

conţinuturi educaţionale. 
 creativitate şi inventivitate; 

 cunoştinţe în ştiinţele comunicării şi 

relaţii publice; 

 definire, clasificare şi raţionare 

corecte; 

 pertinenţă în formularea şi testarea 

ipotezelor; 

 putere de analiză a fenomenelor şi 

proceselor; 

 Construirea unor grile de testare a 
abilităţilor cognitive dobandite prin 

specializarea în comunicare şi relaţii 
publice 

 Lucrul în echipă sau individual la un 
proiect profesional sau/şi de 

cercetare 

 Gestionarea situaţiilor de 
comunicare complexă prin utilizarea 

conceptelor fundamentale din 
ştiinţele comunicării 

 Analiza și valorificarea potenţialului 
inovativ al noilor tehnologii media 

în proiecte profesionale şi/sau de 

cercetare 

 utilizarea tehnologiilor,  

 capacitatea de a gândi analitic, 
obiectiv şi critic. 

 capacitate de a analiză, din 
perspectiva unei etici şi deontologii 

specifice  

 aptitudini de lucru în echipă, în 
medii diverse  

Relaţii 

Internaţionale şi 

Studii Europene 

(Linia de predare 

în limba română). 

 Cunoaşterea fundamentelor teoriei politice asupra 
relaţiilor internationale 

 Capacitatea de a elabora şi gestiona proiecte 

europene şi internazionale 

 Capacitatea de a utiliza metodologiile de diagnoză 

şi decizie în domeniul relaţiilor internaţionale 

 Capacitatea de a înţelege, interpreta şi valorifica 

tendinţele conjuncturale ale instituţiilor europene şi 
internationale Relaţii 

Internaţionale şi 

Studii Europene 

(Linia de predare 

în limba germană) 

Filosofie:   Cunoaşterea fundamentelor teoretice şi istorice ale 

Filosofiei ca domeniu al culturii umanităţii 

 Analiză critică şi prelucrare sintetică a ideilor şi 

doctrinelor generale 

 Cunoaşterea, înţelegerea şi soluţionarea dilemelor 

etice şi deontologice ale individului 

 Asistenţă în cercetarea filosofică fundamentală 

 Planificarea şi gestionarea unor situaţii de criză, 
negociere, justificare 

 Propunere şi gestionare de proiecte cu impact 

comunitar  

 dezvoltare şi antrenare a gândirii critice 
Comunicare şi 

relaţii publice: . 

 analiza materialelor de presă, redactarea revistei 
presei; 

 comunicare cu diferite tipuri de publicuri: angajaţi, 
clienţi, comunităţi, minorităţi, administraţie locală şi 

centrală etc.; 

 comunicare cu presa; comunicare interpersonală, de 
grup şi comunicare publică; 

 evaluarea şi auditul relaţiilor de comunicare şi a 
relaţiilor publice într-o organizaţie; 

 investigare şi cercetare în domeniul comunicării şi 

relaţiilor publice; 

 investigarea, analiza şi controlul imaginii şi opiniei 
publice; 

 organizarea de evenimente, acţiuni şi campanii de 

relaţii publice; 

 organizarea grupurilor umane; 

 persuadare şi rezistenţă la persuadare; 

 proiectarea, implementarea şi evaluarea circuitelor 

comunicaţionale în organizaţii; 

 proiectarea, redactarea şi difuzarea materialelor de 

relaţii publice  

Jurnalism:.  Adecvarea cunoşţinţelor de specialitate la abilităţile 

de comunicare  în masă 

 Producţia unei publicaţii sau a unei emisiuni 

 Redactarea unui material de presă 

 Managementul informaţiei  şi instituţiilor de presă 

 Utilizarea noilor tehnologii media 
Publicitate:   Operaţionalizarea cunoştinţelor de specialitate în 

activitatea publicitară 

 Promovarea unui produs de publicitate 

 Organizarea unui eveniment de promovare/BTL 

 Managementul comunicării de brand 

 Utilizarea noilor tehnologii media în comunicarea 
de brand 
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Biblioteconomie şi 

ştiinţa informării:. 

 colectarea şi înţelegerea cerinţelor utilizatorilor,  

 selectarea surselor pertinente, organizarea şi 

gestionarea resurselor,  

 cunoştinţe psiho-pedagogice pentru formarea unei 
culturi informaţionale a „consumatorului” de 

informaţie. 

 promovarea sau gestionarea fenomenului 

informaţional local, naţional şi internaţional;  

 utilizarea activă şi concretă a potenţialului 
informaţional şi cultural al tuturor categoriilor de 

documente 

 animare şi coordonare de proiecte, 

 multiplicare a competenţelor 

profesionale dobândite în plan 

personal 

 

III. CALENDARUL ADMITERII 

 

Art. 6. Concursul de admitere se desfăşoară în perioada 12-28 iulie 2010, conform următorului 

calendar: 

6.1. Pentru domeniile de studiu: Filosofie, Ştiinţe Politice, Relaţii Internaţionale şi Studii Europene 

– Linia de predare în limba română, Ştiinţe ale Comunicării: 

 

 12-19 iulie 2010: depunerea dosarelor  de concurs; 

  20-21 iulie 2010: evaluarea dosarelor de concurs;  

  22 iulie 2010: afişarea rezultatelor preliminare; 

  23 iulie 2010: depunerea şi rezolvarea contestaţiilor;  

 24- 25 iulie 2010: refacerea clasamentului după contestaţii şi afişarea rezultatelor; 

 26-28 iulie 2010: confirmarea locurilor; plata taxei de înmatriculare; 

 30 iulie 2010: afişarea situaţiei finale după confirmarea locurilor 

 

6.2. Pentru domeniul de studiu Relaţii Internaţionale şi Studii Europene – Linia de predare în limba 

germană: 

 12-19 iulie 2010: depunerea dosarelor  de concurs; 

 20 iulie 2010: susţinerea probei de competenţă lingvistică (la limba germană) 

  21 iulie 2010: evaluarea dosarelor de concurs;  

  22 iulie 2010: afişarea rezultatelor preliminare; 

  23 iulie 2010: depunerea şi rezolvarea contestaţiilor;  

 24- 25 iulie 2010: refacerea clasamentului după contestaţii şi afişarea rezultatelor; 

 26-28 iulie 2010: confirmarea locurilor; plata taxei de înmatriculare; 

 30 iulie 2010: afişarea situaţiei finale după confirmarea locurilor 

 

 

Art. 7. În situaţia în care după admiterea din sesiunea iulie 2010 vor mai rămâne locuri neocupate, se 

va organiza o extrasesiune de admitere în perioada 13-17 septembrie 2010, după următorul 

calendar: 

 

 13-14 septembrie 2010: depunerea dosarelor  de concurs; 

  15 septembrie 2010: evaluarea dosarelor de concurs; afişarea rezultatelor preliminare; 

proba d elimbă la specializarea RISE Germană. 

 16 septembrie 2010: depunerea şi rezolvarea contestaţiilor; refacerea clasamentului după 

contestaţii şi afişarea rezultatelor 

 16 septembrie 2010:; 

 17 septembrie 2010: confirmarea locurilor; plata taxei de înmatriculare; publicarea listelor 

finale 

 

7.1. Locurile rămase neocupate după sesiunea de admitere din septembrie se redistribuie la 

celelalte specializări ale facultăţii, în funcţie de opţiunile candidaţilor şi prin hotărârea 

Consiliului Facultăţii. 
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IV. ÎNSCRIEREA CANDIDAŢILOR 

 

Art. 8. Înscrierea candidaţilor la admitere, pentru toate domeniile de studiu din cadrul Facultăţii de 

Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării, se face în perioada mentionata la art. 7, zilnic 

între orele 9
00

-14
00

, la sediul Facultăţii de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării din 

cadrul Universităţii de Vest din Timişoara, Bd. V. Pârvan, nr. 4.  

Art. 9. La depunerea dosarelor de concurs candidaţii vor completa fişa de înscriere, în care declară, 

sub semnătură proprie, toate datele solicitate în formularele respective, puse la dispoziţia 

candidaţilor de către Facultatea de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării. De 

corectitudinea conţinutului fişei de înscriere răspunde candidatul.  

Art. 10. Candidaţii vor acorda o atenţie deosebită completării fişei de înscriere, atât din punctul 

de vedere al formei cât şi al conţinutului, fişa de înscriere constituind cererea expresă a 

candidatului, la care nu se pot face adăugiri sau modificări ulterioare, indiferent de motivul 

invocat. Candidaţii răspund de corectitudinea conţinutului fişei de înscriere care va fi completată la 

toate rubricile, cu precizările corespunzătoare. 

Art. 11. Comisia de înscriere procedează la verificarea dosarului de înscriere urmărind existenţa 

tuturor actelor şi documentelor de înscriere la dosar, precum şi corectitudinea (formală) a acestora. 

 

V. DOCUMENTE NECESARE LA ÎNSCRIERE 
 

Art. 12. La fişa de înscriere se anexează următoarele documente: 

a. diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta în original sau copie legalizată; 

Observaţie: Absolvenţii de liceu din promoţia 2010 cărora nu li s-a eliberat diploma de 

bacalaureat pot prezenta în locul acesteia adeverinţa eliberată de liceu, din care să rezulte  

- că au absolvit liceul şi au promovat examenul de bacalaureat, 

- media generală de bacalaureat, 

- media generală de absolvire a studiilor liceale 

b. cei care candidează pe locurile finanţate de la buget şi sunt declaraţi admişi la concursul de 

admitere pe locuri bugetate trebuie să depună la secretariatul facultăţii, până cel târziu la data 

de 29 iulie 2010, diploma de bacalaureat în original; în caz contrar, locul bugetat respectiv va fi 

redistribuit; 

c. foaia matricolă în original; 

d. certificatul de naştere în copie legalizată;  

e. certificatul de căsătorie în copie legalizată (în cazul celor care prin căsătorie şi-au schimbat 

numele de familie); 

f. adeverinţa medicală în original, de la medicul de familie, din care să rezulte că este apt (aptă) 

să urmeze studii superioare şi, dacă este cazul, afecţiunile de care suferă (neuropsihice, 

pulmonare şi dermato-venerice). Candidaţii cu afecţiuni cronice vor prezenta adeverinţe 

medicale vizate de comisiile medicale judeţene şi de orientare şcolară şi profesională. În 

adeverinţele respective se va menţiona – în mod expres – gradul deficienţelor, în funcţie de 

localizarea acestora, conform criteriilor medicale de orientare şcolară şi profesională. 

Nedeclararea acestor afecţiuni atrage după sine consecinţele instituţionale în vigoare. 

g. trei fotografii tip buletin de identitate, cu numele şi prenumele înscrise pe verso; 

h. buletin de identitate (fotocopie); 

i. actele doveditoare pentru acei candidaţi care solicită scutirea de plată a taxei de înscriere la 

concursul de admitere: adeverinţa de la locul de muncă al părintelui (dacă este cadru didactic, 

angajat al U.V.T.), copii legalizate după certificatul de deces al părinţilor - în cazul celor orfani 

de ambii părinţi; adeverinţa de la Casa de copii - în cazul celor aflaţi în această situaţie; 
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j. candidaţii care mai urmează alte forme de învăţământ universitar, nivelul licență, 

candidând pentru un loc la al doilea ciclu de licenţă, vor mai depune următoarele acte în 

dosarul de înscriere: 

- diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta, în copie legalizată, 

(originalul rămânând la prima facultate), dacă nu intenţionează sau nu au dreptul 

să obţină un loc bugetat; 

- diploma de bacalaureat sau echivalenta acesteia în original, dacă 

intenţionează şi au dreptul să obţină un loc bugetat; 

- foaia matricolă de la liceu, dacă intenţionează şi au dreptul să obţină un loc 

bugetat; 

- adeverinţă de la prima instituţie de învăţământ superior din care să rezulte 

calitatea de student şi regimul financiar pe ani universitari: cu taxă respectiv fără 

taxă. 

- declaraţie pe proprie răspundere prin care candidatul îşi exprimă intenţia de a 

urma cursurile în regim cu taxă respectiv fără taxă la a doua facultate, în cazul 

în care mai are acest drept; 

k. candidaţii care au mai absolvit alte forme de învăţământ universitar, nivelul licenţă, 

candidând pentru un loc la al doilea ciclu de licenţă, vor mai depune următoarele acte în 

dosarul de înscriere: 

- diploma de bacalaureat sau echivalenta acesteia în original, dacă intenţionează şi au 

dreptul să obţină un loc bugetat; 

- foaia matricolă de la liceu, dacă intenţionează şi au dreptul să obţină un loc bugetat; 

- copie simplă după diploma de licenţă sau echivalentul acesteia; 

- adeverinţă de la prima instituţie de învăţământ superior din care să rezulte regimul 

financiar pe ani universitari: cu taxă respectiv fără taxă. 

- declaraţie pe proprie răspundere prin care candidatul îşi exprimă intenţia de a urma 

cursurile în regim cu taxă respectiv fără taxă la a doua facultate, în cazul în care mai are 

acest drept; 
 

Art. 13. Toate actele menţionate mai sus se vor depune într-un dosar plic, împreună cu fişa de înscriere, 

completată lizibil; 

Art. 14. Întrucât candidaţii au dreptul legal de a se înscrie concomitent la două sau mai multe domenii de 

studiu în vederea admiterii în învăţământul superior, dosarul cu actele în original se depune la primul 

domeniu de studiu. Înscrierea pentru celelalte domenii de studiu se face pe baza documentelor mai sus 

menţionate, prezentate în copie legalizată, la care se adaugă o adeverinţă de înscriere de la facultatea unde 

sa depus dosarul cu actele în original; 

Art. 15. Până la încheierea perioadei de înscriere, candidaţii se obligă să consulte anunţurile Comisiei de 

admitere, pentru a se prezenta la secretariatul facultăţii, în eventualitatea unor neclarităţi în dosarele de 

înscriere.  

Art. 16. Odată cu predarea dosarelor de înscriere, candidaţii vor primi o adeverinţă de înscriere pe care 

aceştia sunt obligaţi să o păstreze pînă în momentul restituirii dosarului de înscriere, dacă nu au fost 

declaraţi admişi. 

Art. 17. Comisia de înscriere care primeşte de la candidaţi dosarul de înscriere răspunde de 

corectitudinea completării fişei de înscriere şi a copertei dosarului şi de existenţa tuturor actelor şi 

documentelor de înscriere, semnând pe dosarul de concurs odată cu primirea şi verificarea lui. Verificarea 

dosarului şi a conţinutului său se va face în ziua de înscriere.  

Art. 18. Dosarele de concurs ale candidaţilor declaraţi admişi la sfârşitul concursului de admitere se vor 

păstra la secretariatul facultăţii în vederea înmatriculării studenţilor în anul I de studiu. 

Art. 19. Dosarele candidaţilor respinşi sau ale candidaţilor care renunţă la locul obţinut prin admitere se 

restituie acestora personal, în schimbul adevreinţei de înscriere, sub semnătură proprie.  

 

VI. TAXA DE ÎNSCRIERE 
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Art. 20. Taxa de înscriere la concursul de admitere (100 lei) se va achita la Casieria 

Universităţii de Vest din Timişoara, în cadrul programului prevăzut pentru înscrierea la concurs, 

eliberându-se chitanţa care se va depune de către candidat în dosarul plic ce trebuie să cuprindă 

actele necesare înscrierii la concursul de admitere. 

20.1. Taxa de înscriere este valabilă doar pentru un unic domeniu de studiu şi o unică 

instituţie de învăţământ. 

20.2. Sunt scutiţi de plata taxei de înscriere la concursul de admitere următoarele categorii 

de candidaţi la prima facultate, care îşi depun actele în original:  

- candidaţii care au un părinte (sau susţinător legal) cadru didactic (în activitate, 

pensionar sau decedat); 

- angajaţi şi copii ai angajaţilor U.V.T.;  

- orfani sau cei proveniţi de la casele de copii.  

20.3. Scutirea de plata taxei de înscriere se face înainte de depunerea dosarului de înscriere la 

concurs, pe baza cererii, aprobate de decanul facultăţii, la care sunt anexate acte doveditoare. 
 

VII. DESFĂŞURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE. CRITERII DE ADMITERE. 
 

Art. 21. Admiterea pentru ciclul de studii universitare de licenţă la toate domeniile de studiu din 

cadrul Facultăţii de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării se  face pe bază de concurs 

de dosare. 

Art. 22. Pentru fiecare domeniu de studiu, selecţia studenţilor pentru anul I se va face dintre 

candidaţii care au depus dosarul de admitere, pe baza opţiunilor exprimate la înscriere şi a mediei 

generale de admitere. 

22.1. La domeniul Relaţii internaţionale şi studii europene – Linia de predare în limba 

germană, candidaţii vor susţine proba de competenţă lingvistică (la limba germană) care va fi 

notată cu calificativul Admis/Respins. Selecţia studenţilor pentru anul I la acest domeniu de 

studiu se va face dintre candidaţii admişi la proba de competenţă lingvistică, potrivit 

procedurii menţionate mai sus. 

Art. 23. Candidaţii sunt clasificaţi pe specializări, pe locurile finanţate de la bugetul de stat sau 

pe locurile cu taxă, în limita numărului total de locuri aprobate de M.E.C.T.S, în funcţie de două 

criterii:  

- opţiunile exprimate de către candidaţi pe fişa de înscriere 

- ordinea strict descrescătoare a mediei generale de admitere. 

Art. 24. Pot fi declaraţi admişi pe locurile finanţate de la bugetul de stat, la o singură 

specializare:  

24.1. candidaţii care nu au mai absolvit o altă specializare în învăţământul superior  

24.2. candidaţii nu au statutul de studenţi la altă instituţie de învăţământ superior. 

24.3. candidaţii care au deja statutul de studenţi sau au absolvit o altă specializare în 

învăţământul superior, în regim cu taxă pe parcursul a cel puţin un an de studii şi care au 

depus la dosar actele doveditoare în acest sens (cf. art. 12, punctele l. şi m.) 

Art. 25. În cazul candidaţilor cărora le sunt repartizate locuri speciale de către M.E.C.T.S., 

selecţia pentru ocuparea acestor locuri pe specializări se va face în funcţie de opţiunea exprimată şi 

de media de admitere.  

Art. 26. Candidaţii care au obţinut performanţe recunoscute la concursuri internaţionale pot fi 

înmatriculaţi, cu media de admitere echivalată cu 10,00, la specializări corespunzătoare 

disciplinelor la care au fost distinşi absolvenţii de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obţinut: 

- distincţii la olimpiadele şcolare internaţionale şi la concursuri de nivel continental, mondial 

sau olimpic, în cel puţin unul din ultimii doi ani de studiu; 

- premiul întâi sau medalia de aur la olimpiadele şcolare internaţionale în unul din ultimii 

patru ani de studii. 

Art. 27. Studenţii admişi pe locurile bugetate sau cu taxă vor fi supuşi, la sfârşitul fiecărui an de 

studiu, procedurii de reclasificare conform căreia studenţii vor ocupa locuri bugetate sau cu taxă în 

funcţie de media şi creditele obţinute la finele anului universitar precedent.  
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Art. 28. Candidaţii declaraţi admişi sunt obligaţi ca până în data de 28 iulie 2010 să-şi 

confirme locul prin achitarea taxei de înmatriculare de 150 lei. 

Art. 29. Nici o categorie de candidaţi nu beneficiază de scutire a taxei de înmatriculare. 

 

VIII. STABILIREA REZULTATELOR FINALE ALE CONCURSULUI DE ADMITERE 
 

Art. 30. Rezultatele finale ale concursului de admitere se stabilesc de către Comisia de admitere 

a facultăţii, pe baza opţiunilor exprimate de candidat pe fişa de înscrire şi a notei finale a fiecărui 

candidat, care se determină de Comisia de prelucrare a datelor, cu două zecimale, fără rotunjire, pe 

baza următoarei formule de calcul:  

 

 
unde:  

M1
 
este media generală obţinută la bacalaureat  

M2
 
este este media obţinută la bacalaureat la proba (probele) care are relevanţa cea mai mare în 

ceea ce priveşte specializarea aleasă. 

Observaţie: În cadrul specializărilor din Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale 

Comunicării, relevanţa cea mai mare o au toate probele de la bacalaureat (M2=M1). 

M3 este media mediilor generale obţinute în cei 4 (sau 5) ani de studii liceale. 

M4 este media mediilor din cei 4 (sau 5) ani de studii liceale la disciplina cea mai relevantă în ceea 

ce priveşte specializarea alesa  

Observaţie: În cadrul specializărilor din Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale 

Comunicării, relevanţa cea mai mare o au toate disciplinele studiate în liceu (M4=M3). 

Art. 31. Dacă sunt mai mulţi candidaţi cu aceeaşi medie de admitere pe ultimul loc bugetat, la 

orice specializare, departajarea se va face în funcţie de următoarele criterii: 1) ordinea opţiunilor 

exprimate de candidat pe fişa de înscriere; 2) media generală de absolvire a studiilor liceale; 3) 

media generală de bacalaureat; 4) media la disciplinele socio-umane din timpul studiilor liceale. 

Art. 32. Media minimă de admitere este 5 (cinci). 

Art. 33. Rezultatele admiterii, verificate şi aprobate de către Comisia de admitere, se afişează, 

în zilele menţionate la articolul 7, specificându-se ora şi data afişării, în următoarele locaţii: 

33.1. În holul mare al Universităţii de Vest (Bd. Vasile Pâran nr. 4) 

33.2. Pe situl web al Universităţii de Vest, la secţiunea dedicată admiterii. 

 

IX. DEPUNEREA ŞI REZOLVAREA CONTESTAŢIILOR 

 

Art. 34. Contestaţiile se pot depune în termen de 24 de ore de la data afişării rezultatelor 

concursului de admitere, la secretariatul facultăţii, urmând a fi preluate de Comisia de examinare şi 

soluţionare a contestaţiilor, care le va preda Comisiei de Admitere. Nu se iau în considerare 

contestaţiile depuse peste termen şi nici cele care au fost depuse la alte organe sau foruri 

competente. 

Art. 35. Contestaţiile depuse la organele ierarhic superioare nu vor constitui obiect de analiză 

pentru forurile respective, inclusiv pentru M.E.C.T.S., decât dacă criteriile generale de organizare 

şi desfăşurare a admiterii sunt încălcate. 

Art. 36. Rezolvarea contestaţiilor are loc în termen de 24 de ore de la data expirării termenului 

de depunere a acestora. În cazul în care la un domeniu de studiu există contestaţii aprobate, se va 

reface clasamentul concursului.  

Art. 37. După expirarea termenului de rezolvare a contestaţiilor, rezultatele concursului de 

admitere se consideră definitive. 

Art. 38. Candidaţii declaraţi admişi sunt înmatriculaţi în anul I de studiu, pentru anul universitar 

2010-2011, prin Decizia Rectorului Universităţii de Vest din Timişoara. Aceştia vor achita până la 

data de 28 iulie 2010 taxa de înmatriculare (150 lei). 
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X. DISPOZIŢII SPECIALE REFERITOARE LA CANDIDAŢII CARE OPTEAZĂ ŞI SUNT 

ADMIŞI PE LOCURILE CU PLATA TAXELOR DE ŞCOLARIZARE 

 

Art. 39. Un candidat poate participa concomitent la concursul de admitere de la mai multe 

domenii de studiu (specializări) din aceeaşi instituţie sau din instituţii diferite de învăţământ 

superior, dar poate fi admis la o unică specializare pe locuri subvenţionate de la bugetul de stat, pe 

durata unui ciclu universitar de licenţă; orice altă specializare poate fi urmată doar în regim cu 

taxă. 

Art. 40. Candidaţii care au fost admişi pe locurile cu plata taxelor de şcolarizare sunt obligaţi ca 

până la data de 31 octombrie 2010 să achite prima rată a taxei de şcolarizare (tranşă de 40%) sau 

taxa integral, aferentă anului I de studiu, urmând ca în caz contrar să nu dobândească statutul de 

student. Celelalte tranşe ale taxei de studiu se plătesc conform Regulamentului privind activitatea 

profesională a studenţilor. 

Art. 41. Candidaţii declaraţi admişi la o specializare, în conformitate cu prevederile Legii nr. 

288/2004 şi a OMCT nr. 4316/2008, pentru a ocupa posturi didactice în învăţământul preşcolar şi 

preuniversitar obligatoriu trebuie să se înscrie la Departamentul pentru Pregătirea Personalului 

Didactic pentru a urma programele de studii psihopedagogice  

 

XI. DISPOZIŢII FINALE 

 

Art. 42. Prezenta Metodologie reprezintă cadrul legal de desfăşurare a concursului de admitere 

pentru anul universitar 2010-2011 la Facultatea de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale 

Comunicării.  

Art. 43. Candidaţii declaraţi admişi în urma selecţiei dobândesc calitatea de student la Facultatea 

de Ştiinţe Politice, Filosofie şi Ştiinţe ale Comunicării în urma înmatriculării lor şi se obligă să  

respecte toate regulamentele şi dispoziţiile emise de instituţia de învăţământ, precum şi legile în 

vigoare. 

 

 

Aprobat în şedinţa Consiliului Facultăţii din data de 1 februarie 2010 

 

DECAN, 

  

 

       Conf. univ. dr. GHEORGHE CLITAN 

 

PRODECAN 
Responsabil cu învăţământul la nivel de Licenţă 

 

       Lect. univ. dr. CLAUDIU MESAROŞ 

 

 


